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  عربي
.1  معنای مقابل کدام گزینه درست است؟  

    سبعين: هفتاد / رياضي: ورزش) 1
  : نقره فضَّة) بنَِفْسه: با خودش / 2
  : به آساني / فَرسَ: منظور بِسهولة) 3
  گناهان: خطيئةلاخيرَ: هيچ خيري نيست /  )4

.2  است؟درست  هگزینکدام  
  لي السوق؟  إهبت ) يا أخي! لماذا ذ1َ
2ها الرجل) أي! الفواكه؟  لْه سوف تجمع  
3  . إلي البيت اخُتي وصلت ( 

.حين فيجنْ) أنت ت4َ   الدرس غداً
.3  ترجمۀ کدام عبارت درست است؟  

  اند كه دانش مردم را به دانش خود جمع كردند [افزودند]. كساني مردم دانا»: الناّس إلي علمه  أعلم الناّس منْ جمع علم) «1
  آفرينيد يا ما آفرينندگانيم.  خداوند بلند مرتبه گفت: آيا شما مي»: قال اللهّ تعالي: أنتم تخَْلُقونهَ أم نحَنُ الخالقون) «2
3» (ُنُ نأكلهَخُ طعاماً لذيذاً و نحْطبيبيبي سخوريم.  اي خواهد پخت و ما آن را مي ان، دوستم غذاي خوشمزهاي دوست»: يا أصدقائي، ح  
  كند.  رود؛ زيرا در دستش احساس درد مي نانوا به درمانگاه مي»: يذْهب الخباز إلي المستوصف؛ لأنهّ يشْعرُ بألم في يده) «4

.4  کدام است؟» أین تَقْرَأنَ الکتابَ؟ ........ هُ فی المکتبة«فعل مناسب برای جملۀ  
  ) تَقْرأَن1َ
  ) يقْرأ2َُ
  ) نَقْرأ3َُ
  ) تَقْرأ4َُ

.5  درست است به جز ........» لمِاذا أنتما مَسرُوران«ها برای پاسخ به پرسش  همۀ گزینه 
1 .   ) لأننّا فائزون في المسابقتينِ
2.   ) لأنَّ الجو لطيف جداً
  ) لأننّا وجدنا مفتاحنا.3
.) لأنّ والدتنَا ستطبْخُ 4   طَعاماً لذَيذاً

.6 است؟ نادرستترجمۀ کدام گزینه  
  اي كشاورزان، آيا ميوه را براي فروش جمع كرديد؟ »: أيها الفلاّحون! ألا تجَمعونَ الفواكه للبيع) «1
  در آينده چه چيزي خواهي شد؟ »: ماذا ستُصيرين في المستقبل؟) «2
  دهم. آموزان توضيح مي من مدرس شيمي هستم و درس را براي دانش»: الكيمياء وأشَْرحَ الدرس للطاّلبات مدرسةأنا ) «3
  مادرت غذايي را خواهد پخت و تو خواهي خورد.»: والدتكُ ستَطبْخُ طعاماً و أنت سوف تأكلينَ) «4

.7 است؟» فَعَلْتَ، غَسَلَتْ، نَجَحْتُ «های  کدام گزینه معادل مضارع فعل 
1 (حْلُ، تنَجتَفْعلين، تَغْس  
2 (حْلُ، انَجلُ، تَغْستَفْع  
3حْلُ، ننَجلُ، اغَْستَفْع (  
4حْلُ، انَجلين، نَغْستَفْع (  
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.8  به جز ........ نیستای برای جای خالی مناسب  هیچ گزینه 

  »طعام النّاس. فی الأسبوع ........ من شهر رمضان ستأتی إلی بیتنا ........ لطَِبْخِ «

  حلوانية -) الأول1
  حلوانية -) الثاّمن2
  حلواني -) الثاّني3
  حلواني -) الثّلاثاء4

 آموزش قرآن 

.9  ترجمۀ درست کدام عبارت است؟» دانستند ای کاش می« 

  ) كانوا يعملون1َ
  ) ان كانوا يعملون2َ
  ) لوَ كانوا يعلمَون3َ
  ) كانوا يعلمَون4َ

.10  ترجمه شده است؟ نادرستکدام کلمه،  

  ) مفلحونَ: رستگاران1
  گيرند  ) يؤتونَ: مي2
  كنند ) يقيمونَ: اقامه مي3
  ) يوقنونَ: يقين دارند4

کند. به نظر شما او باید به  های زیادی در اختیار دارد. امّا او به نیازمندان کمک نمی آقای سهرابی وضعیت مالی خوبی دارد و نعمت  11.
  تری کند؟ بیشکدام آیه توجه 

  ) انَّ االلهَ لا يحب المفسدين1َ
  ) عليَ الَّذين استُضعفوا في الاَرض2ِ
  ) انيّ لَكمُ رسولٌ امَين3ٌ
4ليَكنَ االلهُ ان كمَا احَسو احَس (  

.12  است؟ نادرستترجمۀ کدام کلمه،  

  ) نذَير: هشداردهنده1
  ) شاهد: گواه2
  ) لاتُطع: پيروي نكن3
  ير: چراغ) من4

  هاي آسمان پيام
.13  عنوان شعار اسلام نام برده شده است؟ در تعالیم دینی ما کدام گزینه به 

  ) نماز و اقامه1
  ) اذان و اقامه2
  ) اذان و نماز3
  ) نماز و حج4
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.14 دربارۀ چه کسانی نازل شده است؟  ...» جِعونِ ، قالَ رَبِّ ارْ تُ مُ المَوْ هُ اَحَدَ  ذا جاءَ ی اِ حَتّ «آیۀ  

  شوند.  كه در راه خدا كشته مي ) كساني1
  اند.  كه اعمال صالح زيادي انجام نداده ) كساني2
  دانند.  كه ارزش عمر خود را نمي ) كساني3
  اند. كه عمر كوتاهي داشته ) كساني4

.15 یک از اعمال زیر در ماه مبارک رمضان باعث سنگینی کارهای نیک در روز قیامت خواهد شد؟ انجام کدام 

  بسيار قرآن خواندن) 1
  ) بسيار صلوات فرستادن2
  ) زياد نماز خواندن3
  ) زياد افطاري دادن4

.16  افراد نام برده شده، در کدام گزینه، همگی برای پسران محرم هستند؟  

  ) دختر خواهر، دختر برادر، عمه، مادربزرگ1
  ) همسر برادر، دختر برادر، خاله، دخترخاله2
  عمو يي، زندا ) دخترعمه، دختردايي، زن3
  ، دخترعمو، خاله) زن عمو، دخترخواهر4

.17  دارد؟ زنان را از چه رفتاری در برابر نامحرمان، برحذر می» فلا تَخضعنَ بالقولِ «عبارت شریف  

  ) خشن سخن گفتن1
  ) بلند سخن گفتن2
  ) با ناز سخن گفتن3
  ) طولاني سخن گفتن4

.18  ای دارد؟ اشتباهات یا گناهان خود ندارند، چه نتیجهپوشی از رفتار کسانی که تصمیمی برای ترک  چشم 

  شود. ها مي ) سبب اصلاح آن1
  برد. ها را از بين مي ) جهل آن2
  كند. ها را شرمنده و پشيمان مي ) آن3
  ها بيشتر شود. شود جسارت آن ) موجب مي4

.19  دهند؟  انجام می تر کنند، چه کاری تر و بیش که هر روز فروش خود را بیش های بزرگ، برای این شرکت 

  تر از يك نوع كالاي خاص  ) توليد بيش1
  ) ايجاد رقابت در خريد ميان مردم 2
  ) صادر كردن كالاي خود به خارج از كشور 3
  ) توجه به نيازهاي مردم در توليد  4

.20 ها عبادت برتر دانسته شده است؟  یک از موارد زیر در دین اسلام از ساعت کدام 

  ) اطعام فقرا1
  هاي خداوند تفكر در نشانه) 2
  اي از آيات قرآن   ) خواندن آيه3
  ) عيادت بيمار4
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 علوم 

 
 علوم ترتيبي

.21  شوند. دیگر جدا می در یک قیف جدا کننده، مواد بر اساس تفاوت در .................. از یک 

  ) حجم 1
  ) حالت  2
  ) جرم 3
  ) چگالي4

وجود داشـته باشـند، در اثـر  D21و  H11و برای هیدروژن فقط دو ایزوتوپ  O168و  O178اگر برای اکسیژن فقط دو ایزوتوپ   22.
  وجود آمدن چند نوع مولکول آب وجود دارد؟ ها در شرایط مناسب، احتمال به واکنش بین این عنصر

1 (2   
2 (4   
3 (6   
4 (8   

.23  ؟شود نمیانجام کدام واکنش در درون ارلن باعث شیری رنگ شدن محلول آب آهک درون ظرف (الف)  

  ) واكنش قرص جوشان ويتامين ث در آب 1
  هاي كاغذ خرده) سوختن 2
  ) سوختن هيدروژن3
  مرغ و سركه ) واكنش ميان پوسته تخم4

.24  شود؟  تری مشاهده می ها، تعداد هستۀ بیش یک از ماهیچه در یاخته کدام 

  ) سرخرگ آئورت 1
 ) دو سر بازو 2

  ) قلب 3
  ) معده4

.25  کدام گزینه درست است؟  

  برد. دست ميهايي مانند  ) عصب حركتي، پاسخ مراكز عصبي را به اندام1
  كند.  را از مراكز عصبي دريافت مي ها ) عصب حسي، پيام2
  برد. ها را از اندام ها به مراكز عصبي مي ) عصب حركتي، پيام3
  هاي عصبي ديگر در ارتباطند.  هاي عصبي از طريق انتهاي آسه فقط با ياخته ) ياخته4
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.26  دارد؟بلوغ دوران کدام یک نقش مؤثری در افزایش استخوان لگن در  

  ها ) هورمون بيضه1
  D) ويتامين2
  ها ) هورمون تخمدان3
  ) هورمون تيروئيد4

.27 ها در کدام قسمت یاخته قرار دارند؟ نشان دهید که در شکل زیر، کروموزوم 

1 (A   
2 (A  وC   
3 (C  وB   
4 (C  

هـای  پاش، براده گذاریم. به کمک نمک دهیم و مقوای نازک سفیدی را روی آن می ای را روی یک میز قرار می ربای تیغه یک آهن  28.
های زیر به  یک از شکل زنیم. کدام های ملایمی به مقوا می ریزیم؛ سپس با نوک مداد، ضربه طور یکنواخت روی مقوا می آهن را به

 رد؟ تری دا مشاهده ما شباهت بیش

1 (

     

  

2 (
 

  

3 (
  

     

4 (

   
ای با بار الکتریکی مثبت بـه کـره تمـاس داده شـود،  ای شیشه مطابق شکل زیر، کرۀ رسانا با سیم به زمین متصل است. اگر میله  29.

  شود. ه ................. میتعدادی الکترون از ................. به ................... منتقل شده و بار میله ................. و بار کر

  ) كره، زمين، خنثي، منفي 1
  ) زمين، كره، مثبت، منفي2
  ) كره، زمين، خنثي، مثبت3
  ) زمين، كره، مثبت، مثبت4
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.30  شود. ای در اندام تولیدمثلی انسان، ............................. دارند؛ حاصل می بار تقسیم کاستمان (میوز) یاخته با یک 

  تن   فام 46) دو ياخته كه هر كدام 1
  تن  فام 23) چهار ياخته كه هر كدام 2
  تن  فام 46) چهار ياخته كه هر كدام 3
  تن  فام 23) دو ياخته كه هر كدام 4

.31  شوند؟  ها خاموش می ، همۀ لامپبا سوختن کدام لامپ 
1 (1  
2 (2   
3 (3  
4 (4  

.32   با توجه به نمودار زیر، مقاومت الکتریکی مدار چند اهم است؟ 

1 (10  
2 (/0 1  
3 (20  
4 (5  

  

 علوم تفكيكي

.21  است؟  نادرستکدام گزینه  

  هاي اتم هر عنصر معين و ثابت است.  ) تعداد پروتون1
  .عنصر در طبيعت به شكل عنصر وجود دارند 90عنصر شناخته شده، حدود  118از ميان  )2
  الكتريكي اتم خنثي برابر صفر است. ) بار3
  ) جرم نسبي نوترون تقريباً برابر جرم نسبي پروتون است. 4

.22  نماد شیمیایی و عدد اتمی چند مورد از عنصرها، درست نمایش داده شده است؟ 

   F9الف) فلوئور 

   Ne10ب) نئون 

   B5پ) بور 

   Ni7ت) نیتروژن 

1 (1  
2 (4  
3 (3  
4 (2  

  تا انتهاي فصل» تصوير در آينة تخت«از ابتداي  14فصل  فيزيك:   /   »ها ايزوتوپ«تا ابتداي  3 فصل شيمي:  
 تا ابتداي فرسايش 13فصل  :شناسي زمين/      »ايجاد صفات جديد در جانداران«تا ابتداي  7فصل  :شناسي زيست  
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.23  های این اتم است؟ الکترون است. کدام شکل نمایش درستی از ترتیب قرار گرفتن الکترون 10اتمی دارای 

1 (  

2 (  

3 (  

4 (  

.24 است؟ نادرستکدام گزینه  

  سازد.  تن (كروموزوم) مي هايي به نام فام درون ياخته، رشته (DNA)) دنا 1
  ها هستند. ) تنها عامل بروز سكتة قلبي، ژن2
  هاي متنوع گياه ادريسي را نام برد. توان رنگ ) از اثر عوامل محيطي بر ويژگي موجودات مي3
  هاي در حال تقسيم مشاهده كرد. توان در ياخته ها را مي تن ) فام4

.25  کنند. اند که جنسیت انسان را تعیین می در انسان از ............. کروموزوم، ................ عدد کروموزوم جنسی 

1 (46 ،2  
2 (23 ،2  
3 (46 ،1  
4 (23 ،4 

.26 کدام گزینه درست است؟  

  عامل تعيين كنندة صفات، درون هستة ياخته قرار دارند.) 1
  تن (كروموزوم)ها، به اندازة پيكر جانداران بستگي دارد.  ) تعداد فام2
  توانند از نسلي به نسل ديگر منتقل شوند. ها نمي ) ژن3
  كند.   ) همة صفات جانداران را فقط يك ژن تعيين مي4

.27  ؟نیستدرست » ن و پیرهای جوا کوه«کدام گزینه در ارتباط با  

  هاي پير است. تر از كوه هاي جوان خيلي بيش ) ارتفاع كوه1
  كنند.  شكل و آبشارهاي مرتفع ايجاد مي Vهاي تنگ و عميق هاي جوان با حفر زمين در مسير خود، دره ) رودها در كوه2
  هاي تندي دارند.  هاي پير سراشيب ههاي جوان ملايم بوده ولي كو ها در كوه ) شيب دامنه3
  هاي جوان است.  تر از كوه ها در آن بيش رسد و ميزان هوازدگي سنگ هاي پير به چند صد ميليون سال مي ها در كوه ) سن سنگ4
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.28  تر است؟ ها، درکدام استان شدید تأثیر هوازدگی شیمیایی بر روی سنگ 

  ) كرمان 1
  ) مازندران 2
  ) يزد 3
  بلوچستان) سيستان و 4

.29  ؟شود نمییک سبب هوازدگی فیزیکی  کدام 

  ها در قلة سبلان ) انجماد آب در شكاف سنگ1
  ها ) فساد بقاياي گياهي در خاك، تشكيل اسيد و انحلال كاني2
  هاي سيماني  ) قطور شدن و رشد ريشة درختان و ترك خوردن جدول3
  هاي بالايي يك تودة گرانيتي ) از بين رفتن لايه4

.30  دهد؟  به شکل مقابل کدام گزینه تصویر مربع را درست نمایش می با توجه 

1 (  

2 (  

3 (  

4 (  

.31  ها درست است؟ کدام بیان زیر دربارۀ آینه 

  تر تشكيل دهد. تواند از يك جسم، تصوير وارونه و كوچك ) آينة كوژ مي1
  اندازه جسم تشكيل دهند. توانند تصويري هم ) آينه تخت و كوژ مي2
  شود. ي كانوني تشكيل نمي ي كاو، هرگز در فاصله ك جسم توسط آينه) تصوير ي3
  تر تشكيل دهد. تواند از يك جسم، تصويري مستقيم و كوچك ) آينة كاو مي4

کنیم. در این حالت، تصویر ............... شمع،  جا می شمع روشنی را روی محور اصلی یک آینۀ کاو، از آینه تا فاصلۀ بسیار دور جابه  32.

  شود. ............... تشکیل میروی 

  ) مجازي، كانون1
  ) حقيقي، كانون2
  ) مجازي، مركز3
  ) حقيقي، مركز4



  
  

  

10 

ون
زم
آ

 6 
تم

هش
 

ت
رف

يش
پ

 
ن)

لاي
(آن

 

   فارسي 

در کـدام گزینـه آمـده » که درمان هم از اوست ؛ست / به ارادت بکشم دردکه شاهد، ساقی ؛به حلاوت بخورم زهر«مفهوم بیت:   33.

  است؟ 

  ) تسليم محض خداوند بودن1
  ) درد و درمان با هم است. 2
  ) شيريني و تلخي با هم هستند.3
  بخشد. ) خدا به هر كه بخواهد مي4

.34  های کدام گزینه، همگی جمع است؟ واژه 

  ) مفاهيم ـ عامل ـ افكار ـ معيار1
  ) فضايل ـ بنياد ـ عوامل ـ علما2
    ) محتوا ـ اقوام ـ تعاليم ـ انسجام3
  ه) ادبيات ـ اصول ـ انواع ـ ازمن4

.35  ها، از صفت بیانی استفاده شده است به جز ... در تمام گزینه 

  ) خسته، بلند، تهراني1
  ) ادبي، زيبا، خواننده2
  ) شنيدني، عاقل، هشتم3
  ) تاريك، خندان، شكسته4

.36  ترتیب، در کدام گزینه آمده است؟  ، به»تحریم، تنگنا، توطئه«های  معنی واژه 

    ) حرام كردن، دشواري، درگيري 1
  ) منع كردن، سختي، ساخت و پاخت كردن 2
  عمق، درگيري  ) ناروا كردن، كم3
  ) دور كردن، دشواري، نقشه كشيدن براي نابودي  4

.37 است؟ نادرستاملای کدام کلمه،  

  ) ثنا: شكر1
  ) زكاوت: تيزهوشي2
  ) هلهله: فرياد شادي3
  ارزش ) خوار: بي4

.38  کار رفته است؟  تری به بیش» جناس«در کدام بیت  

  م كه معجز است و كرامتين نه تبس) اين كه تو داري قيامت است نه قامت/ و1

  فرستمت بنگر كه از كجا به كجا ميفرستمت/  ) اي هدهد صبا، به سبا مي2
  

  آيين ماست سينه چو آيينه داشتن) كفر است در طريقت ما كينه داشتن/ 3
  

  و ندارد عدمش به ز وجودهر كه اين هر د) شرف مرد به جود است و كرامت به سجود/ 4
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.39  آمده است؟  نادرستنام مؤلف کدام اثر،  

  ابوسعيد ابوالخير ) اسرارالتوحيد 1
 جامي ) نفحات الانس 2

  زاده حبيب يوسف ) سرگذشت شهيد باكري 3
  رودي محمد حبله ) جامع التمثيل 4

.40  ، به ترتیب، در کدام گزینه آمده است؟»خیل، متواضع، عرصه«های   معنی واژه 

  تر، فروتن، نشان دادن  ) بيش1
  ) جمع، افتاده، ميدان2
  ) خيال، صميمي، قلمرو3
  ) گروه، مهربان، نشاني4

.41  چند صفت اشاره به کار رفته است؟» محل فو و رحم بیگشت حیران آن مبارز، زین عمل / وز نمودن ع«در بیت:  

  ) دو1
  ) سه2
  ) يك3
  ) چهار4

.42  تری دارد؟ کدام بیت با بقیّه، ارتباط معنایی کم 

  ) دريغ است ايران كه ويران شود/ كنام پلنگان و شيران شود1
  ) اگر سر به سر تن به كشتن دهيم/ از آن به كه كشور به دشمن دهيم2
  نور و ما همه چشم/ اي وطن، اي تو جان و ما همه تن) اي وطن، اي تو 3
  بدين بوم و بر، زنده يك تن مباد/ چو ايران نباشد، تن من مباد) 4

چند » در دوازدهمین روز از سال جدید، جمهوری اسلامی، سی و پنج ساله شده و دولتِ یازدهم مشغول به کار است«در عبارت   43.

  پیشین وجود دارد؟ وابستۀ

  ) چهار1
  سه) 2
  ) دو3
  ) يك4

.44  است؟ نادرستمعنی و مفهوم کدام گزینه که در داخل پرانتز آمده،  

  ) مرگ در كنار تو زندگي است (در كنار تو بودن، جاودانگي است)1
  گردم تا بميرم (وفاداري تا پاي مرگ) ) من از تو بر نمي2
  اند) مبارزه) پسران تو، مردان نيايش و شمشيرند (فرزندان تو، اهل عبادت و 3
  ماني (با عظمت هستي) ) چقدر به اقيانوس مي4
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  رياضي 

ها منفی هستند و از  تای آن12که  طوری عدد صحیح متوالی (روی هر کارت یک عدد) نوشته است. به 28کارت،  28هستی روی   45.

عنوان پاسخ بیـان کنـد.  جمع را به دوستش شیما خواسته است تا این اعداد را با هم جمع کند و سپس مجموع ارقام عدد حاصل

 یک از اعداد زیر باشد تا به سؤال هستی درست جواب داده باشد؟  پاسخ شیما باید کدام

1 (6   
2 (7   
3 (11   
4 (12   

.46  خورد، کدام عدد است؟  آخرین عدد اولی که مضارب آن خط می 250تا  1در غربال اعداد اول بین  

1 (11   
2 (13   
3 (15   
4 (17   

.47 چند درصد اعداد مرکب هستند؟  90تا  71از عدد  

1 (75%   
2 (80%   
3 (85%   
4 (90%   

xyمقدار عبارت   y ( x)   2 xبه ازای  23  yو  1  1 48  کدام است؟.

1 (4  
2 (5  
3 (2  
4 (3 

چنـد  HAMضلعی منتظم است. اندازۀ زاویۀ یک پنج ABKLMضلعی منتظم و یک هشت ABCDEFGHدر شکل زیر،  49.

  درجه است؟

1 (23  

2 (27  

3 (30  

4 (33 
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برابر سن یک سال قبلم  3برابر سن من،  5اگر از «که سنش را مستقیم نگوید گفت:  از خانمی سنش را پرسیدند و او برای این  50.

  این خانم چند سال دارد؟ » شود. سال بعدم برابر می 21را کم کنید با سن 

1 (16   
2 (18   
3 (24   
4 (26   

cدر شکل زیر، بردار  
  برحسب بردارهایa

  وb


.51  شود؟  به چه صورت بیان می 

1 (c a b 
    

2 (c a b 
 2 2   

3 (c a b 
 2   

4 (c a b 
 2 3    

راستا و هم جهت هستند. اگر  اندازه، هم ، همbو  aدو بردار  
x

a
x

 
     2

  و
x

b
      

2 1
3


کـدام  bباشـد، مختصـات بـردار   52.

  است؟

1 ( 
 
 

3
1

   

2 ( 
 
 

1
3

   

3 ( 
 
 

3
3

   

4 ( 
 
 

0
3

   

ها) قرار دارنـد. مختصـات yقائم (روی محور عمودی یا  3به عرض  Bو نقطۀ  3ها) به طول xروی محور افقی ( Aنقطۀ   53.

BAبردار 


  کدام است؟ 

1 ( 
 
 

3
3

   

2 ( 
 
 

6
6

   

3 ( 
  

3
3

   

4 ( 
  

0
3
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ای  مختصات زیر نقطه ۀگلفی که دیروز برگزار شد، مهران توانست با سه حرکت توپ گلف را داخل گودال بیاندازد. صفح ۀدر مسابق  54.

که مهران  دهد. زمانی ای که گودال در آن قرار داشت را نشان می را که مهران به همراه توپش در ابتدا روی آن ایستاده بود و نقطه

 ۀر نقطاولین ضربه را به توپ زد، توپ د 
  

3
i ۀدوم توپ به انداز ۀقرار گرفت و با ضرب 3 j 

 
6 حرکت کرد و پس از آن با  4

 دهد؟ دیگر، توپ داخل گودال افتاد. کدام گزینه مختصات حرکت سوم را نشان می ۀیک ضرب

1 ( 
  

8
2

   

2 ( 
 
 

11
9

   

3 ( 
 
 

9
7

   

4 ( 
 
 

20
11

   

ˆنهشت هستند. اندازۀ زاویۀ  دو مثلث زیر هم  ˆA N  55  چند درجه است؟.

1 (0120   

2 (0100   

3 (0130   

4 (0110   

کشور آلمان، انگلیس،  5متر مربع، به زمان  سانتی 900اندازه به مساحت هر کدام  ساعت مربعی شکل و هم 5در لابی یک هتل،   56.

1اند که  ای قرار گرفته ها مطابق شکل زیر به گونه فرانسه، هلند و کانادا روی دیوار نصب شده است. این ساعت
ضلع پایینی ساعت  5

1فرانسه روی ضلع بالایی ساعت کانادا، 
2لایی ساعت فرانسه، ضلع پایینی ساعت هلند روی ضلع با 6

ضلع پایینی ساعت هلنـد  3

1روی ضلع بالایی ساعت انگلیس و 
ضلع پایینی ساعت انگلیس روی ضلع بالایی ساعت آلمان قرار گرفته است. از روی شکل زیر  2

 متر است؟ چپ ساعت آلمان چند سانتی مشخص کنید فاصلۀ بین ضلع سمت راست ساعت کانادا و ضلع سمت

1 (30   

2 (44   

3 (55   

4 (90   
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   انگليسي

 A: ................................ . 57.

B: No, I am German. 
1) Are you from Germany?  
2) Are you French?  
3) Are you German? 
4) Are you from French? 
 A: ................................ . 58.

B: It’s a very big and beautiful city. 
1) What’s the populaƟon of Paris? 
2) What’s Paris like?  
3) Where is Paris located?   
4) What about the weather? 

 A: ................................ . 59.

B: Why don’t you get some rest? 
1) I have a backache. 
2) You have a toothache. 
3) You have a fever. 
4) I have a running nose. 

 A: ................................ . 60.

B: Yes, there are many good restaurants. 
1) Is there a good restaurant? 
2) Is there good restaurants?  
3) Are there any good restaurant? 
4) Are there any good restaurants? 

 Farmers use ............... to work on their farms. 61.

1) hills 
2) plows 
3) villages 
4) crops 

 It .............. to be a very interesting place. 62.

1) gives 
2) sounds 
3) helps 
4) works 

.63  ؟شود نمیها متعلق به یک حوزۀ معنایی هستند و واژۀ متفاوت در آن دیده  در کدام گزینه همۀ واژه 

1) flowers, plants, trees, tractors 
2) winter, summer, spring, hill 
3) cold , warm, hot, windy   
4) airport, train staƟon, metro, bus station 
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.64  کدام گزینه نادرست است؟ 

1) I go shopping on Mondays mornings. 
2) I go shopping every Thursday evening.  
3) I go shopping on the weekends. 
4) I go shopping on Saturdays, Tuesdays and Thursdays. 

   مطالعات اجتماعي

های عصر سلجوقی  یک از افراد زیر جزو استادان نظامیه ابتکارات مهم معماران ایرانی بود و کدامیک از تزئینات در بناها از  کدام  65.

  اند؟ بوده

  كاري، سعدي ) كاشي1
  ) آجركاري، سعدي2
  ) آجركاري، امام محمد غزالي3
  كاري، امام محمدغزالي ) كاشي4

.66  پس از ورود به مدینه چه بود؟ نخستین اقدام پیامبر 

 نامة سياسي با يهوديان ) تنظيم پيمان1

  اي ) پيمان برادري به جاي تعصب قومي و قبيله2
 شكن ) مقابله با يهوديان پيمان3

  ) ايجاد مسجد براي انجام امور عبادي و اجتماعي4

هـای  حکومتها زبان ................ زبان اداری ایران بود و در نتیجه علاقه امیـران و وزیـران  پس از ورود اسلام به ایران، تا مدت  67.

  ................ رونق ادبیات فارسی آغاز شد. 

  ) عربي، صفاريان و سامانيان1
  بويه ) پارسي، طاهريان و آل2
  بويه ) پهلوي، سامانيان و آل3
  ) عربي و فارسي، سامانيان و طاهريان4

.68  ایرانیان چگونه دین اسلام را پذیرفتند و حاکمان ایرانی یمن چه زمانی مسلمان شدند؟ 

  ) بعد از شكست از مسلمانان، در زمان پيامبر1
  ) بعد از شكست از مسلمانان، در زمان خليفه دوم2
  ) داوطلبانه، در زمان پيامبر3
  ) داوطلبانه، در زمان خليفه دوم4

.69 های زیر تمامی اقدامات، مربوط به هلاکوخان است؟  یک از گزینه در کدام 

  ي، كوشش براي آباداني تبريز) برانداختن اسماعيليان، كشتن خليفة عباس1
  مالي و قضايي، شكست سربداران -) كوشش براي آباداني تبريز، اصلاح اموري اداري2
  هاي اسماعيليان، تأسيس حكومت ايلخانان ) كشتن خليفة عباسي، ويران كردن قلعه3
  ) شكست خوارزمشاهيان، برانداختن سربداران، برانداختن اسماعيليان4
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.70  ؟نیستکدام گزینه از اقدامات طغرل سلجوقی  

  بويه ) برانداختن حكومت شيعه مذهب آل1
  ) شكست دادن سلطان مسعود غزنوي2
  ) از ميان برداشتن خلافت فاطمي مصر در حمايت از خليفه عباسي3
  ) تصرف بخش وسيعي از آسياي صغير4

.71  فت و نام کتاب وی چه بود؟عنوان پزشک به دربار پادشاه راه یا یک از وزرای زیر به کدام 

  ) خواجه نصيرالدين طوسي، اخلاق ناصري1
  اله، جامع التواريخ ) خواجه رشيدالدين فضل2
  الملك، اخلاق ناصري ) خواجه نظام3
  ) عميدالملك كندري، جامع التواريخ 4

ان تشکیلات اداری و حکومتی خود را تری داشتند، آن های ترک تبار اهمیت بیش سلجوقیان به علت ................ در میان حکومت  72.

  گذاری کردند. بر اساس تشکیلاتی که از ................. به جا مانده بود پایه

  ) شيوة حكومتي حاكمانشان، ساسانيان و صفاريان1
  ) وسعت قلمروشان، ساسانيان و صفاريان2
  شان با خلافت عباسي، صفاريان و غزنويان ) نوع روابط سياسي3
  تأثيراتي كه بر تحولات ايران داشتند، سامانيان و غزنويان) 4

 

  


